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Mod. JEGA1001
1. Přepínač Zapnuto/Vypnuto. 

2. Tělo přístroje.

3. UV-C lampa.

4. Vzduchový filtr na vstupu.

5. Vzduchový filtr na výstupu.

6. Aktivní uhlíkový filtr.

7. Příslušenství pro upevnění na stěnu.

8. Kontrolní okénko.

UPOZORNĚNÍ
· Pečlivě si přečtěte tento návod k použití s instrukcemi pro manipulaci s přístrojem a pečlivě jej uložte pro další použití.
· Tento přístroj není lékařské prostředek. A nenahrazuje zákonem uznanou techniku ani jiné zdravotnické prostředky.
· Toto zařízení neumožňuje, ani nenahrazuje konzultace nebo zásah zdravotnických pracovníků nebo lékařské ošetření.

· Používání tohoto přístroje neeliminuje doporučení zdravotnických úřadů. Zejména sociální vzdálenosti osob, používání obličejových roušek, větrání domu a hygienu lidí i povrchů materiálů.

· Tento spotřebič mohou používat děti ve věku od 8 a více let a osoby s fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud byly pod náležitým dohledem odpovědné osoby, nebo byly poučeny o bezpečném používání přístroje a rozuměly nebezpečí plynoucím z provozu přístroje.
· Všechny plastové sáčky a součásti balení odstraňte mimo dosah dětí. Jsou potenciálně nebezpečné.
· Nepřipojujte spotřebič k elektrické síti, aniž byste zkontrolovali, že napětí na typovém štítku a ve vaší domácnosti je stejné.
· Nedovolte dětem, aby si se spotřebičem hrály. Udržujte spotřebič mimo dosah dětí.
· Tento spotřebič není vhodný pro použití ve stájích nebo podobných místech.
· Přístroj je určené pro vnitřní použití v budovách. Pro použití v komerčních prostorách, jako jsou bary, restaurace, kanceláře, šatny, tělocvičny, učebny, čekárny atd.
· VELMI DŮLEŽITÉ: Spotřebič nikdy neponořujte do vody nebo jiné kapaliny.
· Uvnitř tohoto přístroje je vyzařováno UV-C.
· NIKDY nepoužívejte spotřebič otevřený bez filtrů.
· Pokud je přístroj provozován bez pláště nebo filtrů může UV-C záření způsobit:

Dočasné poranění očí. 

Dočasné kožní léze. 

Fotodegradace materiálů.
· Čištění a údržbu musí provádět uživatelé, nikoliv děti bez dohledu.
· Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn výrobcem nebo jeho poprodejním servisem nebo podobným kvalifikovaným personálem, aby se předešlo nebezpečí plynoucímu z neodborného provedení.
NÁVOD K POUŽITÍ
Po vybalení vyměňte dočasné chrániče za filtry s aktivním uhlím (6). Ve vstupních a výstupních pouzdrech vzduchu (4) a (5). Vyšroubujte bezpečnostní (nahoře a dole na obou stranách přístroje), sejměte mřížky a oranžové chrániče. 

· Vložte filtry s aktivním uhlím (6), každý do obou mřížek. Namontujte mřížky zpět. Nejprve  horní šrouby a poté spodní. 
· Vyberte prostor pro umístění přístroje s volným přístupem a odchodem proudícího vzduchu, kdy výstup by měl směřovat do prostoru s největší koncentrací osob v místnosti. Přístroj můžete také umístit na stěnu s pomocí dodávaného příslušenství (7). Ve vzdálenosti vhodné pro připojení zdroje napájení z  rozvodu elektrické sítě. 

· Připojte spotřebič k elektrické síti a stiskněte hlavní přepínač do polohy I. 

· Ventilátor uvnitř začne pracovat a kontrolka provozu na přepínači se rozsvítí.
· Směrujte vyčištěný vzduch do oblasti, kde se očekává, že budou osoby nejčastěji. Obsáhne oblast 30 - 50 metrů čtverečních. Doporučujeme nepřetržité používání. 
KONTROLNÍ OKÉNKO
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Výstup vzduchu
                                                                                                                                 Vstup vzduchu
ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ
· Před čištěním spotřebiče se ujistěte, že je odpojený od elektrické sítě.
· Vnější část spotřebiče čistěte mírně navlhčeným hadříkem.
· UV-C lampy (3) má životnost přibližně 9 000 hodin (150 dní nepřetržitého použití). Chcete-li zkontrolovat, zda lampa není spálená, nahlédněte do kontrolního okénka (8). Výměnu lamp může provést uživatel. K tomu je třeba odšroubovat kryt výstupu vzduchu. Otáčejte lampou o 90 °, dokud se kolíky neshodují s výstupním otvorem držáku lampy. Vyjměte lampu a vložte novou. Znovu otočte o 90 °, dokud značka na kovové části neodpovídá držáku lampy a uslyšíte cvaknutí. Chcete-li vyměnit centrální lampu, musíte nejprve vyjmout jednu lampu z boční strany. Po výměně kryt vraťte zpět a zašroubujte. Zkontrolujte, zda je součástí I filtr s aktivním uhlím.
· Filtry s aktivním uhlím mají životnost přibližně jeden rok, vždy v závislosti na kvalitě vzduchu v místnosti a době provozu.
· UV-C lampy a uhlíkové filtry můžete zakoupit u prodejců, kde jste přístroj zakoupili nebo u dovozce na www.eberry.cz
· Na čištění přístroje nepoužívejte chemické nebo abrazivní prostředky, jako jsou kovové nebo tekuté drátěnky, které by mohly poškodit nevratně povrch zařízení. 
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
· Pokud přestanete přístroj definitivně používat, zlikvidujte ho v souladu s místními předpisy o odpadech.

· Nikdy jej nevhazujte do Směsného odpadu! Chráníte tak své životní prostředí. 
· UV-C lampy (3) a aktivní uhlíkové filtry (6) vyvezte do sběrného dvora. Jedná se o nebezpečný odpad, který je nutné ekologicky zlikvidovat.
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Mod.JEGA1001

1. Přepínač Zapnuto / Vypnuto.

2. Tělo přístroje.

3. UV-C lampa.

4. Vzduchový filter na vstup.

5. Vzduchový filter na výstup.

6. Aktivní uhlíkový filter.

7. Příslušenství pro upevnění na stěnu.

8. Kontrolní okénko.

UPOZORNĚNÍ

• Pečlivo si prečítajte tento návod na použitie s inštrukciami pre manipuláciu s prístrojom a starostlivo ju uložte pre ďalšie použitie.

• Tento prístroj nie je liečivý prostriedok. A nenahrazuje zákon uznanou technikou ani iné zdravotné prostriedky.

• Toto zariadenie neumožňuje, ani nenahrazuje konzultácie alebo zásahy zdravotnických pracovníkov alebo lekárskej starostlivosti.

• Používanie tohto prístroja neeliminuje odporúčanie zdravotnických úřadů. Zejména sociální vzdálenost osob, použití obličejových roušek, větrání domu a hygiena lidí i povrchů materiálů.

• Tento spotrebič môže používať deti vo veku od 8 do viac rokov a osoby s fyzickými, smyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a znalostí, ak boli pod náležitým dohľadom zodpovedné osoby, alebo boli poučení o bezpečnom používaní prístrojov a rozumných nebezpečenstiev plynúcich z prevádzky prístroje.

• Všetky plastové sáčky a komponenty balenia odstraňujú mimo dosah detí. Jsou potenciálně nebezpečné.

• Nepripojujte spotrebič k elektrickej sieti, ak nemáte skontrolované, že napätie na typový štít a vo vašej domácnosti je rovnaké.

 Nedovolte deťom, aby ste si spotřebič hráli. Udržujte spotrebič mimo dosah detí.

 Tento spotrebič nie je vhodný na použitie vo veľkých alebo podobných miestach.

 Prístroj je určený pre vnútorné použitie v budovách. Pro použití v komerčních prostorách, jako jsou bary, restaurace, kanceláře, šatny, tělocvičny, učebny, čekárny atd.

 VELMI DŮLEŽITÉ: Spotřebič nikdy neponořujte do vody alebo jiné kapaliny.

 Uvnitř tohoto přístroje je vyzařováno UV-C.

 NIKDY používajú spotřebič otvorený bez filtrov.

 Ak je prístroj prevádzkovaný bez plášte alebo filtra, ktorý môže UV-C žiarenie riadiť:

Dočasné poranenie očí.

Dočasné kožní léze.

Fotodegradace materiálov.

 Čištění a údržba musia vykonávať používateľov, nikoho deti bez dohľadu.

 Pokud je aktivní kabel vyžaduje, musí vyměnit výrobcem nebo jeho poprodejním servisem nebo podobným kvalifikovaným personem, aby se předešlo nebezpečí plynoucí z neodborného provedení.

NÁVOD K POUŽITÍ

Po vybití vymeniť dočasnú ochranu za filtre s aktívnym uhlím (6). Ve vstupních a výstupních pouzdrech vzduchu (4) a (5). Vyšroubujte bezpečnostnú poistku (nahoře a dole na oboch stranách prístroja), použite väčšie krížiky a oranžové ochrany.

• Vložte filtre s aktívnym uhlím (6), každý do jedného kríža. Namontujte mřížky späť. Nejprve horní šrouby a poté spodní.

• Vyberte priestor pre umiestnenie prístrojov s voľným prístupom a odchodom hrdého vzduchu, kedy výstup by mal smerovať do priestoru s najväčšou koncentráciou osôb v miestnosti. Prístroj môžete umiestniť na stenu pomocou dodávaného príslušenstva (7). Vo vzdialenosti vhodné pre pripojenie zdrojov napájania z rozvodu elektrických sietí.

• spotrebič k elektrickej sieti a hlavný vypínač do polohy I.

• Ventilátor vnútri začne pracovať a riadiť prevádzku na prepínanie sa rozsvítí.

• Směrujte vyčlenený vzduch do oblasti, kde sa očakáva, že budú osoby súčasne. Obsáhne oblast 30 - 50 metrů čtverečních. Odporúčame ukázať použitie.

KONTROLNÍ OKÉNKO
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Vstup vzduchu

ÚDRŽBA A ČIŠTĚNÍ

• Pred čištičkovým spotrebičom sa ubezpečte, že je odpojený od elektrickej siete.

• Väčšia časť spotrebiča čistí trochu navlhčeným hadříkem.

• UV-C lampy (3) má životnosť asi 9 000 hodín (150 dní určitého použitia). Chcete-li skontrolovať, či lampa není spálená, nahrať do kontrolného okénka (8). Výměnu lampy může provést uživatel. K tomu je potrebné odškrtnúť kryt výstupu vzduchu. Otáčejte lampu o 90 °, až kým sa vám kolíky neshodujú s výstupným otvorom držáku lampy. Vyjměte lampu a vložte novú. Znovu otočte o 90 °, dokud značka na kovové části neodpovídá držák lampy a uslyšíte cvaknutí. Chcete-li vymeniť centrálnu lampu, musíte vyriešiť jednu lampu z bočnej strany. Po výměně krytu vraťte zpět a zašroubujte. Skontrolovať, zda je súčasťou I filter s aktívnym uhlím.

• Filtry s aktívnym uhlím majú životnosť niekedy každý rok, vždy v závislosti na kvalite vzduchu v miestnosti a dobe prevádzky.

• UV-C lampy a uhlíkové filtre môžete použiť u predajcov, kde ste prístroj kúpili alebo použili pri dovoze na www.eberry.cz

• Na čistenie prístrojov používajte chemické alebo abrazívne prostriedky, ktoré sú kovové alebo tekuté drôty, ktoré spôsobujú poškodenie nevratného povrchového zariadenia.

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

• Ak prestanete prístroj definitívne používať, zlikvidujte ho v súlade s miestnymi predpismi o odpadoch.

• Nikdy jej nevhazujte do Směsného odpadu! Chráníte svoje životní prostředí.

• UV-C lampy (3) a aktívne uhlíkové filtry (6) vyvezte do sběrného dvora. Ide o nebezpečný odpad, ktorý je nevyhnutný ekologicky zlikvidovať.
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