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Koktejly, shake, smoothies... Vytvořte si lahodné nápoje během několika vteřin. Stolní mixér s 1,5 litrovou skleněnou konvicí  o výkonu 800 W, různé rychlosti, pulzní a turbo funkce jsou ideální pro přípravu různých druhů potravin.
Main selling points developed:
• Výkon 800W. Různé rychlosti, pulzní a turbo funkce,
• 4 vysoce kvalitní čepele z ušlechtilé oceli. Mixuje všechny druhy potravin včetně ledu. Rozebíratelný pro snadné čištění.
• Skleněná konvice s odměrkou o objemu 1,5 litru. Víko s plnícím otvorem umožňuje vkládat potraviny do mixéru, i když je v chodu. Plnící otvor slouží jako odměrka 50ml.

Terchnické údaje:
• Výkon 800 W 
• Různé rychlosti 
• Turbo funkce
• Funkce Pulse & EASY CLEAN pro lepší mix a snadnější čištění nádoby a nožů.
• 4 vysoce výkonné nože nerezové oceli
• Drtí led
• Bezpečnostní pojistka: mixér nefunguje, pokud není nádoba správně namontována.
• 1,5 litrová skleněná konvice,  ergonomická rukojeť a plnící otvor.
• Tepelně odolný povrch nádoby
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Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso. Datos válidos salvo error tipográfico. Todos los derechos reservados. / Especificações sujeitas a alterações sem aviso prévio. Dados válidos, exceto erro de impressão. Todos os direitos reservados.
All specifications subject to change without notice. Valid data, except for typographical errors. All rights reserved. / Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. Ces données sont valables sauf erreur typographique. Tous droits réservés.
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