[bookmark: _5q9vjz2kqo4e]Stolný ventilátor MeacoFan 360 Personal Air + taška ako darček
Krátký text: Tichý a energeticky úsporný stolný ventilátor MeacoFan 360 je ideálny do menších priestorov, ako sú spálne, detské izby, pracovne či kancelárie. Vďaka nízkej prevádzkovej hlučnosti vás ventilátor nebude rušiť pri práci ani počas odpočinku.

[bookmark: _rvlwkqkrke04][bookmark: _u3jpm7w2w1pp]Stolný cirkulátor vzduchu MeacoFan 360 okrem prepracovaného kompaktného dizajnu ponúka tichú a energeticky úspornú prevádzku. Vďaka unikátnej konštrukcii zaistí príjemné osvieženie počas letných horúčav. Ideálny na pracovný stôl, parapet či nočný stolík do spálne.
Spoľahlivá DC technológia
Ventilátor je vybavený kvalitným nízkoenergetickým motorom so spoľahlivou DC technológiou, vďaka ktorej sa dosiahlo významné zníženie hlučnosti a prevádzkových nákladov. Zároveň predlžuje životnosť prístroja.
Nenechajte sa vyrušovať
[bookmark: _ra4rdnb9bu7w]MeacoFan 360 má pri nižších otáčkach veľmi tichú prevádzku. Je teda vhodný aj do spálne alebo detskej izby a môžete ho bez obáv používať aj počas spánku. Nízka hlučnosť v danej kategórii ventilátorov je doložená prestížnou známkou Quiet Mark.
[bookmark: _r8rnnms64r8e]Viacsmerné prúdenie vzduchu
Pre efektívnejšiu cirkuláciu vzduchu v miestnosti je k dispozícii funkcia automatickej oscilácie v horizontálnom smere. K dispozícii je aj možnosť nakloniť hlavu vo vertikálnej osi, takže prúd vzduchu môžete nasmerovať ľubovoľným smerom.
MeacoFan nie je len obyčajný ventilátor
[bookmark: _h1o6wwwry3n5]Cirkulátory vzduchu MeacoFan sa od klasických ventilátorov odlišujú efektívnejším rozprúdením vzduchu, čím sa eliminujú príliš horúce alebo chladné miesta v miestnosti. Vďaka tomu je možné spotrebič využívať celoročne a udržiavať tak rovnomernú teplotu v interiéri.
[bookmark: _rz5hgzunljkn]Možnosť USB napájania
[bookmark: _blzec65clob5][bookmark: _u4yhhi62w5pn][bookmark: _nu86p5t724k]Ak nemáte prístup k elektrickej zásuvke, je možné cirkulátor vzduchu MeacoFan 360 pripojiť pomocou USB kábla k notebooku alebo powerbanke. Vďaka tomu sa ventilátor uplatní aj na cestách alebo pri kempovaní.
[bookmark: _jbwwjad0ow99][bookmark: _dro1spkr1duy][bookmark: _kdzk049ofsv4]Vlastnosti stolného ventilátora MeacoFan 360 Personal Air
· tichá a úsporná prevádzka
· dotykový ovládací panel
· časovač automatického vypnutia po 1 – 6 hodinách
· regulácia rýchlosti v 12 stupňoch
· ručne nastaviteľný vertikálny uhol
· automatická horizontálna oscilácia
· účinne ochladenie pri teplotách do 40 °C
· napájanie z elektrickej siete alebo cez USB
· praktická taška na bezpečné skladovanie ako darček
Parametre
· prietok vzduchu: 360 m3/h
· hlučnosť: 15–50 dB
· príkon: 10 W
· rozmery: 298 × 209 × 213,5 mm
· hmotnosť: 1,36 kg

Kvalitné britské ventilátory vo vašich službách
Britská značka Meaco sa od roku 2009 špecializuje na segment domáceho a priemyselného odvlhčovania, čistenia a ochladzovania vzduchu. Produkty vynikajú kvalitným spracovaním a radom inovatívnych technológií, vďaka ktorým majú tichšiu a energeticky úspornejšiu prevádzku. Meaco sa aktuálne radí medzi popredných výrobcov kvalitných a oceňovaných produktov, ktoré dodáva do celého sveta.
Produktové video
https://www.youtube.com/watch?v=KuE_d6xgCc8

