Stylies Tara
Krátký text: Výkonný ventilátor, ktorý spĺňa vysoké nároky na komfort s minimálnymi požiadavkami na priestor. Ponúka režim prirodzenej ventilácie, ktorý simuluje vanutie vetra v prírode, a 3 rýchlosti. Osciláciu je možné nastaviť zvisle, vodorovne aj v oboch smeroch naraz (3D).
Stylies Tara je výkonný ventilátor vzduchu spĺňajúci vysoké nároky na komfort, ale s minimálnymi požiadavkami na priestor. Ponúka režim prirodzenej ventilácie, ktorý simuluje vanutie vetra v prírode a to hneď v troch rýchlostiach, keď sa prirodzené veterné poryvy zosilňujú. 
Prúdenie vzduchu je možné nechať oscilovať zvislo, vodorovne alebo v oboch smeroch naraz (3D), ako je vám to príjemné, a nastaviť časovač na vami vybraný čas. Na ovládacom paneli nájdete aj údaj o teplote vzduchu v miestnosti. Pre väčšie pohodlie je Tara vybavená diaľkovým ovládaním.
Stylies Tara je spoľahlivý pomocník, ktorého najviac oceníte vo veľkých horúčavách letnej sezóny. Efektívnym prúdením ochladzuje povrch tela a premiešava chladnejšie zóny v miestnosti s teplejšími. Svoju funkciu však dokáže plniť celoročne, napr. ak potrebujete zvýšiť prúdenie teplého vzduchu vo vykurovacej sezóne a zlepšiť tak účinnosť vášho vykurovania.
· Vysoký výkon ventilátora až 960 m3/h
· Diaľkové ovládanie s prehľadným displejom (vr. lítiovej batérie)
· 3 rýchlosti ventilátora – s najnižšou rýchlosťou na hranici počuteľnosti, vhodnou do spální
· 2 druhy manuálnych režimov
· prírodný – imitácia prírodného vánku, jemný a príjemný ako v prírode
· spánok – príjemné a pokojné vanutie, ktoré pri spánku neruší
· 3D oscilácia so širokým rozsahom – otáčanie ventilátora v uhle 30°, 60°, 90°. Menší uhol umožňuje lepšie zacielenie napr. na osobu, zatiaľ čo maximálny uhol využijete na rovnomernú distribúciu vzduchu po celej šírke miestnosti.
· Nastaviteľný časovač na 1 – 8 hodín
· Hlučnosť od 42,6 dB
· Príkon 45 W
· Kvalitné materiály, stabilná konštrukcia
· Odoberateľná predná mriežka na jednoduché čistenie
· Dizajnový výrobok, overená švajčiarska kvalita
· Elegantná zamatovo biela farba
· Rozmery: 240 × 330 × 230 mm
· Hmotnosť: 2,2 kg
